KOPYHA-AOH-001M

OBNACTW NMPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOIS;

e  CUCTEMbI PETYNNPOBAHMS U YNpaBIeHUst TEXHONOTMYECKUMU
npotieccamu;

e  CUCTEMbIl y4eTa pecypcoB.

OTPACIIU MPUMEHEHUSA

e HedTsAHAs NPOMBbILLIIEHHOCTb;

e XUMWYECcKasi MPOMbILLNEHHOCTb;

e  3HEpreTvka;

® O KWUMMULLHO-KOMMYHaNbHOE X035IACTBO;
e  nuLieBas NPOMbILLNEHHOCTb;

e [pyrue oTpacru.

e avanasoHbl namepenui ot 0...10,0 klMa go 0...4,0 MlMa

e  OCHOBHas norpelHocTb +0,1%; +£0,25%;+0,5%;+1,0%

e Bbixogbl 4...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B 1 mHorve gpyrue

e 3rekTpuyeckoe NoakmnoyeHue: yrnoson pasbem DIN43650 C unun
DIN43650 A; PC4-TB vnu kabenbHbIn BbIBOS

e MexaHumyeckoe npucoeguHeHune Kk npoueccy: M20x1,5; G1/2" un
Aapyrne

Oatynku pasHocTu gasneHni KOPYHO-0OH-001M

06LLENPOMBILLNEHHOIO UCMOSTHEHWSI UCMOMb3YHOT B paboTe

MUKPOMPOLIECCOPHY KOMMEHCALMIO NOrPELLHOCTY BO BCEM

AvanasoHe paboumx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XxapakTepuUcTKM (OUKCUPYIOTCS B

3HEeproHe3aBUCHMOW NaMATU JaTymka.

OneKTPOHHbLIN NpeobpasoBaTenb AaTyuka No3BOSSIET NPOU3BOAUTL

NOACTPOVIKY HYNs U AManasoHa.

Hatunkn KOPYHO-AAOH-001M ceptudmumposansl PefepanbHbiM

areHTCTBOM MO TEXHUYECKOMY PEryriMpoBaHuio 1 METPOIOrMn

Poccum n BHeceHbl B peecTp cpeacTB namepenuii nog Ne 47336-16.

MHTepBan mexay noBepkamu gat4mkos AasnexHus KopyHa-[-001:

e [aT4MKM C JOMyCKaemMomn OCHOBHOW norpewHocTbio £0,5% un +1,0%
- 5 ner;

e [aT4MKM C JOMYyCKaeMon OCHOBHOW NorpewHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 roga;

ObwenpombiwneHHble gatunkn KOPYHAO-OOH-001M moryT
NocTaBNATLCHA BO B3pbIBOGE30MNaCHOM MCTMONHEHUMN (YPOBEHb
B3pbiBOBEe3onacHocTu: Exia - "ocobo B3pbiBo6e30onacHbIn").

CEPTU®UKATDI

CBuAaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

OATYUK PASHOCTU OABNEHUA OBLLENPOMbILLNEHHbIA

v'nnn‘ _
O

PervcTpaumnoHHbii Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEEeCcTpe CPEeACTB M3MEepPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA TpeGOBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EASC N RU-1-RU.AB.B.01341

OKkcnepTHoE 3akiioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3ANNAEMUOIOTMYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHA-AOH-001M

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

OATYUK PASHOCTU OABNEHUA OBLLENPOMbILLNEHHbIA

METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[uanasoH MpeaernbHoO AonyckaeMoe faBneHne OcHogHast Hunanazon MpenenesHo aonyckaemoe AaBneHue, OcHoBHas

pasHocTu MOrPeLLIHOCTb, pasHocTu

naBneHuii,  MONOXUTENbHBLINOTPULIATENbHBIN CTATUYECKO., % ON, s+ naBneHuii,  ONOXMTENbHLINOTPULIATENLHBINA CTaThyeckoe, | MOrPELLHOCTL,

’ % ON, <+ *

KMa ** nepenag, kMa | nepenag, kMa MMa * MnMa * nepenag, MMa |nepenag, MMa MMa
0...10 70 35 20 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0..0,4 0,7 0,35 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...16 70 35 20 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...0,6 1,4 0,7 20 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0...25 70 35 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 1,0 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0...40 70 35 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 3,2 1,0 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0...60 150 70 20 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 4,0 1,0 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...100 200 100 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...4,0 7,0 1,0 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0...160 400 200 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...250 400 200 20 0,1, 0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNIMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.

** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anasoHOB N3MEPEHUI B APYTNX eAUHMLAX

[vnanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKoMMneHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0

T e
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON

BrnivsHne oTKNOHeHWsA CoNpOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net
Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125
Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XXMOKOCTM U rasbl, HEAarpeccuBHbIE K MaTepuaniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3nH, macna v 1.4.)

YpoBeHb B3pblBO3aLLMThI (MO 3anpocy)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0co60 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsemas MOLHOCTb
[BYXNpoBOAHAA NUHUA CBA3N 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
05..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHWS CBA3N
04..28B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBoAHas NMUHUSA CBA3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc AISI 316L
LWTyuepbl AISI 316L / JTAH59
YnnoTtHeHve NBR; FKM
Mem6paHa AISI 316L;
KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu Mem6paHa, WTyuepsbl, yninoTHeHe
MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M14x1,5; M20x1,5
Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
MexaHunyeckoe npucoeanHeHvie
YHuumumpoBaHHas menkas pesbba UNF1

LWTyuepbl noa rubkvi wnaHr

3J'IeKTpVIHECK08 npucoegnHeHue

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-KOHT.);

PC4-TB;

kabenbHble BbiBoAbl IP65 nnu IP68

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioYeHus

KoHHekTopbl DIN43650

Pa3bém PC4-TB

KabGenbHble BbIBOAbI

0-5B;0,5-,5,5B; 0-10 B;

C [ A

4-20 mA/ 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 MA 0-5 MA; 0-20 MA / HoMmep KoHTakTa LiseT nposopna
[ABYXnpoBogHast / TpEXnpOBOAHAR YeTbIpéXnpoBoaHas O6o3HaveHre KoHTaKTa
+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbiin
-Unur -Unur -Unur 2 2 2 CuHuin
UBbIX +IBbIX 4 4 3 3enéHbin
-IBbIX 3 3 4 Kéntbin




KOPYHO-OOH-001M AATYMK PASHOCTU JABJIEHAN OBLUEMPOMbILUNEHHbBINA

KOO 3AKA3A

KOPYHAO-OAH-001M | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX -XX
Homep mogenu no AN*
10; 16; 25; 40; 60 kla
100; 160; 250 kMa
0,4;0,6; 1,0 MMa
1,6; 2,5; 4,0 MNa
*[IV-BepXHUI Npeaen avana3oHa n3mepeHui
KnumaTtuyeckoe ncnonHeHue
YXN3.1 (rpynna vcnonHeHus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpOBEHb 3aLLMTbI OT MbIW 1 BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 | 1P65
IP68 no FOCT 14254-96 IP68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
<+ 0,1% pAnanasoHa u3aMepeHuin 0,1
<+ 0,25% purana3oHa uamepeHun 0,25
<+ 0,50% pgnanasoHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% avanasoHa n3mMepeHui 1,0
BepxHuit npeaen namMepeHns n eanMHULbI UMepeHuns (Apyroe ykasaTb)
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMNa| 25«Ma
40 klMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MMMa
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMa
2,5 MnNa | 2,5MMa
4,0 MNa| 4MnNa
Kop BbIxogHoro curHana

107

108

4-20 MA 42
20 -4 MA 24
0-5mA 05
5-0mA 50
0-20 MA 02
20 -0 MA 20
0-10B 01

0-5B 05B

05-55B 0555
04-2B 42B
[lnana3oH komMneHcaLun TemnepaTypHol NOrpeLlHoOCTH
0...+50°C| 0050
-10...470°C| 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3amoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
WcnonHeHne
BasoBoe ncnonHeHune (Mo ymonyaHuio) | nponyck
B3apbiBo6e3onacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, MOCT P 51330.10-99 Ex
[ins paboTbl B KNCNOPOAHOW cpeae 02
lurneHnyeckoe r
MexaHnyeckoe npucoeanMHeHne K UICTOUHUKY AaBleHnst
Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHexue - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHeHus
NBR (6a30BbIii BapmaHT) | Nponyck
FKM (onuusi) | NBR
FFPM (onumst) | FKM
[pyroe (onuus) | ykasaTtb
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (Ga3oBoe) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumst) KA
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIN BbiBog IP65 ¢ ykasaHuem afinHbl kabens B meTpax (onuus) | 165
kabenbHbIN BbIBOA IP68 ¢ ykasaHueM anuHbl kabens B MeTpax (onuus) | 168
Hanwnune roc. nosepku
Bes rocnosepku (6a3oBoe NCNOMNHeHWE) | NPONyCK
C rocnosepkon (onuus) rm

Mpumep koga 3akasa: KOPYHIO-AOH-001M-107-YXI3.1-1P65-0,5-25kMa-42-0050-M1-NBR-KC-I'T1




KOPYHA-AOH-001M

OATYUK PASHOCTU OABNEHUA OBLLENPOMbILLNEHHbIA

MEXAHWYECKUE MPUCOEOVNHEHUA Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 ‘ i ‘ p
‘ ‘ : = M20x1,5 o1 ‘
G1/2" G2 ] G1/2" G5 E—
L M20x1,5
M20x1,5 G112 Ononmanenas
G 1/2" — - POHMarnbHas
MembpaHa
e eums
M12x1 M4 [ \ S M14x1,5 M6
= & M12x1,5 M8 3
M12x1,5 M5 G1/4 G4 1 <
G 14 0
| G 14 o
G1/4" G3 M12x1,5 M14x1,5 IM12x1,5|
Mi12x1
M10x1
M12x1,5 M9 o LWryuep
- noa rmbkuit w1
7/16"-20 UNF UNF1 LnaHr
7/16" - 20 UNF
M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NPUCOEOUHEHUA (PASMEPDI) Tabnvua MM
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bua
Kog YepTex Kog YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeanHeHus
© 5
@
DIN43650C KC — DIN43650A KA PC4-TB PC —
(1] al z\:l
KabenbHbin KabenbHbi
BbIBOA, IP65 nes o BbIBOA, IP68 nes D e

'\ ~/
e S
(Rénmeill)  (3enéHbii)

(KpacHbil)  (curuti)

.

4 —
(wénmeiil) (3enersil)




KOPYHO-OOH-001M LOATYMK PA3HOCTM OABNEHWUN OBLLENPOMBILLNEHHbIN
FTABAPUTDI

Tﬁ
]
]

o

|
(L1 1)
: gi\
s\
.

Bud A

S
i




